

సుభ తెలంగాణ

శనివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

www.subhatelangana.in

సంపుటి : 5, సంచిక : 301

వెల: 4 రూ./

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

నేడు మ. 12:30 గంటలకు కొత్త డీజీపీ అంజన్ కుమార్ బాధ్యతలు



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ సూతన డీజీపీగా అంజన్ కుమార్ శనివారం మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. లక్ష్మీకాపూల్లోని డీజీపీ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు

వివరాలు 2లో

న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై ఆంక్షలు..

సౌండ్ సిస్టమ్స్పై హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): సూతన ఏడాది వేడుకలకు రాష్ట్రం ముస్తాబైంది. కరోనాతో మూడేళ్లు వేడుకలకు దూరంగా ఉన్న మందుబాబులు అర్ధరాత్రి వరకు మధ్యం అందుబాటులో ఉంచుతూ సర్కార్ ఉత్తర్వులు ఇవ్వడంతో భారీ ఎత్తున వేడుకలతో సంబారాలకు రెడీ అవుతున్నారు. కాగా ఈ వేడుకల్లో నిబంధనలను పాటించాలని, ఎటువంటి వ్యవహారాలు శృతిమించకుండా జాగ్రత్తగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు జరుపుకోవాలని పోలీసులు పలు సూచనలు చేస్తున్నారు. రాత్రి 10 తర్వాత మ్యూజిక్ పెట్టడం, నిర్దేశిత డెసిబెల్స్ మించి సౌండ్ పొల్సుషన్ చేయడంపై హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జూబ్లీహిల్స్లోని పబ్లలో రాత్రి 10 గంటల తర్వాత మ్యూజిక్ అనుమతి లేదని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది.



గతంలో సింగిల్ జడ్జి ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను మార్చేందుకు.. ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఉజ్వల్ భూయాన్ ధర్మాసనం జూబ్లీహిల్స్లో జనావాసాల మధ్య పబ్లలో అర్ధరాత్రి వరకు మ్యూజిక్, సౌండ్ సిస్టమ్స్ వల్ల తీవ్ర ఇబ్బందులు

వివరాలు 2లో



ఆఫర్లతో జనాలను ఆకట్టుకుంటున్న బేకరీలు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): న్యూఇయర్ వేడుకలకు మహానగరం ముస్తాబవుతోంది. కొత్త సంవత్సరాన్ని గ్రాండ్ గా సెలబ్రేట్ చేసుకునేందుకు నగరవాసులు సిద్ధమవుతున్నారు. చిన్నా పెద్దా అనే తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ హాట్ గా సెలబ్రేట్ చేసుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. న్యూఇయర్ సెలబ్రేషన్స్ కేక్ కటింగ్ తో ప్రారంభంకానున్నాయి. డీం తో

సిటీలో వివిధ రుచులతో కేక్స్ నోరారవిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ప్రత్యేక ఆఫర్లు ప్రకటిస్తూ జనాలను ఆకట్టుకునేందుకు బేకరీలు నిర్వాహకులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ సారి గతం కంటే మంచి సేల్స్ ఉన్నాయని చాక్ లెట్ , వెనీలా, స్ట్రాబెర్రీ, చెర్రీస్ , కూల్ కేక్ లు యాక్ ను ఎక్కువగా ఆకర్షిస్తున్నాయి. అంతేకాక రౌండ్ ,

వివరాలు 2లో



ముగిసిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము శీతాకాల విడిది

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము శీతా కాల విడిది ముగిసింది. హాకీం పేట విమానాశ్రయం నుంచి ఢిల్లీ వెళ్లారు. రాష్ట్రపతికి మం శ్రులు, అధికారులు వీడ్కోలు పలికారు. శీతాకాల విడిది కోసం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

వివరాలు 2లో



5204 స్టాఫ్ నర్స్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): స్టాఫ్ నర్స్ పోస్టులకు తెలంగాణ మెడికల్ హెల్త్ కేర్ సర్వీసెస్ రిక్రూటింగ్ బోర్డ్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. మొత్తం 5వేల 204 పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ రిలీజైంది. డీఎంఈ, డీహెచ్ పరిధిలో 3,823 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. వైద్య విధాన పరిషత్లో 757 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. అర్హులైన అభ్యర్థులు జనవరి 25 నుంచి ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని

వివరాలు 2లో



న్యూ ఇయర్ సెలబ్రేషన్స్ కు రెడీ అయిన హైదరాబాద్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఇయర్ ఎండ్ పార్టీలకు రెడీ అయింది హైదరాబాద్. పబ్లులు, రిసార్టుల్లో ఆఫర్లతో ఈవెంట్స్ ని ఏర్పాటు చేశారు అధికారులు. కార్నోచేట్ బుకింగ్స్, ఫ్యామిలీ పార్టీ, క్రాఫ్ లాడ్, గేటెడ్ పార్టీల పేరుతో రకరకాల ఈవెంట్స్ జరుపుతున్నారు. నగరంలోని పబ్లుల్లో బుకింగ్స్ ఫుల్

వివరాలు 2లో

న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో బిర్లకు మస్త్ గిరాకీ

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): నేడు రాత్రి జరిగే న్యూ ఇయర్ వేడుకల కోసం ఈవెంట్ ఆర్గనైజర్స్ భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. వెయ్యికి పైగా బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లు లిక్వర్ స్టాక్ను ఆటట్టుకున్నాయి. రాష్ట్రంలో



వివరాలు 2లో

ప్రధానమంత్రి మోదీ తల్లి హీరాబెన్ కన్నుమూత

- అస్పత్రులలో రెండు రోజుల క్రితం ఆసుపత్రిలో చేరిన హీరాబెన్
- ట్రిప్లీట్ ద్వారా వెల్లడించిన సరోద్రమోదీ
- వందేళ్ల అద్భుతం భగవంతుని పాదాల వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటోందని ట్విట్



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ప్రధానమంత్రి సరోద్రమోదీ తల్లి హీరాబెన్ మోదీ ఈ తెల్లవారు జామున 3.30 గంటల సమయంలో కన్నుమూశారు. ఆమె వయసు 100 సంవత్సరాలు. రెండు రోజుల క్రితం ఆమె అస్పత్రులకు గురికావడంతో అహ్మదాబాద్లోని యూఎన్ మెహతా ఆసుపత్రిలో చేర్చారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఈ తెల్లవారుజామున తుదిశ్వాస విడిచారు.

వివరాలు 2లో

తల్లి పాదె మోసి, చితికి నిప్పంటించిన మోదీ..

- గాంధీజీగారి లో హీరాబెన్ అంశ్చిత్రీయలు
- అంతిమ కార్యక్రమానికి హాజరైన కుటుంబ సభ్యులు
- మహాత్మాగాంధీగారి ఒక శతకం భగవంతుడి పాదాల చెంతకు చేరిందని మోదీ ఘానోద్యేగం

వివరాలు 2లో

నాంపల్లిలో 'నుమాయిష్'కు సర్వం సిద్ధం...

జనవరి 1 నుంచి ఎగ్జిబిషన్



దేశంలోనే అతి పెద్ద పారిశ్రామిక ఎగ్జిబిషన్ నుమాయిష్ జనవరి 1 నుంచి ఫిబ్రవరి 15 వరకు ఎగ్జిబిషన్ మధ్యాహ్నం 3.30 గంటల నుంచి రాత్రి 10.30 వరకు ప్రదర్శన

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): హైదరాబాద్ దులో ప్రతి ఏడాది నిర్వహించే పారిశ్రామిక ఉత్సవాల ప్రదర్శన 'నుమా యిష్' కు రంగం సిద్ధమైంది. 'నుమా యిష్'కు ఏర్పాట్లూనే నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్ వేదికగా నిలవనుంది. జనవరి 1న ప్రారంభమయ్యే ఈ ఎగ్జిబిషన్ ఫిబ్రవరి 15 వరకు జరగనుంది. మధ్యాహ్నం 3.30 గంటల నుంచి రాత్రి 10.30 గంటల వరకు ఈ ఎగ్జిబిషన్ ఉంటుంది.

వివరాలు 2లో

ఏపీ, తెలంగాణ నుంచి ఆరుగురు నకిలీ వైద్యులు..

సీబీఐ దర్యాప్తు

- ఫోరీన్ మెడికల్ గ్రాడ్యుయేషన్ ఫూల్ కాకుండానే సేవలు
- గల్ఫ్ దేశాలు, కేరళ తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రాక్టీస్
- నకిలీ ధ్రువ పత్రాలతో మోసపూరిత వ్యవహారం

వివరాలు 2లో



1365 పోస్టులకు గ్రూప్ 3 నోటిఫికేషన్ విడుదల

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాల భర్తీకి ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తోంది. ఈ మేరకు టీఎస్పీఎస్సీ వరుసగా నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేస్తోంది. తాజాగా గ్రూప్ 3 నోటిఫికేషన్

వివరాలు 2లో

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం..

గాయాలో బయటపడ్డ క్రికెటర్ రిషబ్ పంత్.. పూర్తిగా దగ్గమైన కారు

- ఉత్తరాఖండ్ నుంచి ఢిల్లీకి వెళ్తుండగా ప్రమాదం
- డివైడర్ ను ఢీకొన్న మెర్సిడెస్ బెంజ్ కారు
- స్వయంగా డ్రైవ్ చేస్తున్న పంత్



వివరాలు 2లో

రిషబ్ పంత్ కోసం ప్రార్థిస్తున్నా

- రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన పంత్
- ఢిల్లీ నుంచి ఉత్తరాఖండ్ వెళుతుండగా ఘటన
- రోడ్డు డివైడర్ ను ఢీకొట్టి మంటల్లో చిక్కుకున్న కారు
- పంత్ ను బయటి లాగిన బస్ డ్రైవర్
- ఈ ఘటన తనను కలచివేసిందన్న ప్రధాని మోదీ

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): టీఎం డియా వికెట్ కీపర్ రిషబ్ పంత్ ఈ వెళుతున్న కారు ప్రమాదానికి గురయ్యాడన్న వార్త క్రీడాలోకాన్ని కుదిపేసింది. ఢిల్లీ నుంచి ఉత్తరాఖండ్ వెళ్లే క్రమంలో పంత్ నడుపుతున్న లగ్జరీ కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ ను ఢీకొట్టి మంటల్లో చిక్కుకుంది. ఓ బస్ డ్రైవర్ వెంటనే స్పందించి

వివరాలు 2లో



ప్రధానమంత్రి మోదీ తల్లి హీరాబెన్ కన్నుమూత

-మొదటి పేజీ తరువాయి
తల్లి మరణవార్తను మోదీ ట్వీట్ల ద్వారా వెల్లడించారు. 'వందేళ్ల అద్భుతం భగవంతుని పాదాల వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటోందని' పేర్కొన్నారు. ఆమె నిస్వార్థ కర్మయోగి అని, ఆమె జీవితం విలువలతో కూడుకున్నదని పేర్కొన్నారు. వందో పుట్టిన రోజు నాడు తాను తన తల్లిని కలిశానని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆమె ఎప్పుడూ తనతో ఓ విషయాన్ని చెప్పేవారని, విజ్ఞతతో పనిచేయాలని, జీవితాన్ని స్వచ్ఛంగా గడపాలని చెప్పేవారని పేర్కొన్నారు. ప్రధాని మోదీ తరచూ తన తల్లి గురించి చెబుతూ ఉండేవారు. ఇద్దరి మధ్య ఉన్న బంధాన్ని నెమరు వేసుకునేవారు. ఇటీవల గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి వచ్చినప్పుడు తల్లిని కలుసుకున్నారు.

తల్లి పాదే మోసి, చితికి నిప్పంటించిన మోదీ..

ప్రధాని మోదీ మాతృమూర్తి హీరాబెన్ అంత్యక్రియలు గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో ముగిశారు. వందేళ్ల వయసులో ఆమె కన్నుమూశారు. ప్రధాని మోదీ ఆమె పాదేను మోశారు. అనంతరం తన తల్లి చితికి నిప్పంటించారు. అంతిమ కార్యక్రమాలకు మోదీ కుటుంబ సభ్యులందరూ హాజరయ్యారు. మరోవైపు తన తల్లిని ఉద్దేశించి మోదీ భావోద్వేగంతో కూడిన ట్వీట్ చేశారు. 'ఒక మహిమాన్వితమైన శతకం భగవంతుడి పాదాల చెంతకు చేరింది. అమ్మ జీవితం ఒక తపస్సులాంటిది. సన్యాసినీలా, కర్మయోగిలా, విలువలకు కట్టుబడిన వ్యక్తిలా నిస్వార్థ జీవితాన్ని గడిపారు. ఆమెలో త్రిమూర్తులు కొలువైనట్లు భావిస్తున్నా' అని భావోద్వేగానికి గురయ్యారు.

ఏపీ, తెలంగాణ నుంచి ఆరుగురు నకిలీ వైద్యులు..

సీబీఐ దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన సోదాల్లో తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన ఆరుగురు నకిలీ వైద్యులు గుట్టు బయటకు వచ్చింది. మెడికల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా, రాష్ట్రాల మెడికల్ కౌన్సిళ్ల వద్ద నకిలీ ఫోటోలతో మెడికల్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎగ్జామినేషన్ పత్రాలతో సమాధు చేసుకున్న కేసును సీబీఐ దర్యాప్తు చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగా గురువారం దేశవ్యాప్తంగా 91 ప్రాంతాల్లో సోదాలు కూడా చేపట్టింది. 2011-2022 మధ్య ఉత్తరాఖండ్, బెంగాల్, నేపాల్ దేశాల్లో వైద్య విద్యను చదివిన 73 మంది సీబీఐ నిఘాలో ఉన్నారు. వీరిలో ఏపీ, తెలంగాణకు చెందిన ఆరుగురు నకిలీ వైద్యులు.. గల్ఫ్ దేశాల్లో, కేరళ, ఇతర ప్రాంతాల్లో వైద్యులుగా ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. వీరిపై సీబీఐ క్రిమినల్ కేసులను సమాధు చేసింది. కాజీపేటకు చెందిన గుడిమళ్ల రాకే కుమార్, చేవెళ్లకు చెందిన శ్రీనివాసరావు, వరంగల్ కు చెందిన మహమ్మద్ ఫసీముద్దీన్, తిరుపతికి చెందిన బి.హరికృష్ణారెడ్డి, విజయవాడకు చెందిన మారుపిళ్ల శరత్ బాబు, విశాఖపట్నంకు చెందిన గౌరవ వెంకట రాజు వంటి వైద్య కేసులు సమాధు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వీరంతా ఫోటోలతో మెడికల్ గ్రాడ్యుయేషన్ పరీక్ష ఉత్తీర్ణులు కాకుండానే సేవలు అందిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. ఈ కేసును సీబీఐకి అప్పగించినట్లు కేంద్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి సునీల్ కుమార్ గువై వెల్లడించారు.

లిషబ్ పంత్ కోసం ప్రార్థిస్తున్నా

-మొదటి పేజీ తరువాయి
పంత్ ను కారు నుంచి బయటికి తీసుకువచ్చారు. ఓవైపు మాతృమూర్తి మరణం తాలూకు విషాదంలో ఉన్నప్పటికీ, పంత్ యాక్సిడెంట్ లో గాయపడ్డాడన్న వార్త ఆయనను కలచివేసింది. ప్రముఖ క్రికెటర్ లిషబ్ పంత్ రోడ్డు ప్రమాదానికి గురికావడం తనను విచారానికి గురిచేసిందని మోదీ ట్వీట్ చేశారు. పంత్ క్షేమంగా ఉండాలని, ఆయనకు ఆయురారోగ్యాలు కలగాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

1365 పోస్టులకు గ్రూప్ 3 నోటిఫికేషన్ విడుదల

-మొదటి పేజీ తరువాయి
విడుదల అయ్యింది. మొత్తం 1365 పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. అర్హులైన అభ్యర్థులు జనవరి 24 నుండి ఫిబ్రవరి 23 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అధికారులు తెలిపారు. నిన్న గ్రూప్-2 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన దీనిపై పీఎస్సీ స్టాఫ్ నర్షలు ఉద్యోగాల భర్తీకి కూడా నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఇక గ్రూప్ 2లో 768 పోస్టులకు నిన్న నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. వచ్చే ఏడాది జనవరి 18 నుంచి గ్రూప్ దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు.

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం..

టీమిండియా స్టార్ క్రికెటర్ రిషభ్ పంత్ ఘోర రోడ్డు ప్రమాదానికి గురయ్యాడు. ఆయన ప్రయాణిస్తున్న కారు డివైడర్ ను ఢీకొట్టింది. దీంతో క్షణాల్లోనే కారులో మంటలు చెలరేగాయి. ఉత్తరాఖండ్ నుంచి ఢిల్లీకి తన మెర్సెడెస్ బెంజ్ కారులో ప్రయాణిస్తుండగా ఈ ప్రమాదం సంభవించింది. ఆ సమయంలో కారును స్వయంగా పంత్ డ్రైవ్ చేస్తున్నాడు. ఉత్తరాఖండ్ లోని రూర్కీ సమీపంలో ఈ ప్రమాదం సంభవించింది. ప్రమాద సమయంలో కారులో పంత్ మాత్రమే ఉన్నాడని ఉత్తరాఖండ్ డీజీపీ తెలిపారు. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే కారులో మంటలు చెలరేగాయి... ఈ క్రమంలో, కారు అధ్యక్షుల పగులగొట్టి, వాహనం నుంచి పంత్ బయటకు వచ్చారని వెల్లడించారు. ఈ ప్రమాదంలో పంత్ తలకు, మోకాటికి గాయాలయ్యాయి. మీపు భాగం కాళింది. కాళికి ప్రాక్టర్ అయింది. వెంటనే ఆయనను రూర్కీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడి నుంచి మెర్సెడెస్ వైద్యం కోసం డెహ్రాడూన్ లోని ఆసుపత్రికి పిట్ట చేశారు. డ్రైవ్ చేస్తున్న సమయంలో ఒక క్షణం నిద్రలోకి జారుకోవడం వల్లే ప్రమాదం సంభవించిందని భావిస్తున్నారు. పంత్ ప్రాణాలతో బయటపడటంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని క్రికెట్ సహచరులు, అభిమానులు ఆకాంక్షిస్తున్నారు.

న్యూ ఇయర్ సెలబ్రేషన్స్ కు రెడీ అయిన హైదరాబాద్

-మొదటి పేజీ తరువాయి
అయ్యాయి. అలాగే నగర శివార్లలోని ఫామ్ హౌస్ లు, రిసార్టుల్లో సెలబ్రేషన్స్ జరుపుతున్నారు. శనివారం రాత్రి జరిగే వేడుకల కోసం కవెంట్ ఆర్గనైజర్స్ అరెంజ్ మెంట్స్ పూర్తి చేశారు. వెజ్, నాన్ వెజ్ తో.. అన్ లిమిటెడ్ ఫుడ్, అన్ లిమిటెడ్ లిక్యర్ తో.. ప్రత్యేక ప్యాకేజీలు ప్రకటించి.. పబ్లిక్ ను అలాగే చేస్తున్నారు.

న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై ఆంక్షలు..

-మొదటి పేజీ తరువాయి
ఎదుర్కొంటున్నామని స్థానికులు గతంలో హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. గతంలో ఆ పిటిషన్లపై విచారణ చేపట్టిన హైకోర్టు సింగిల్ జడ్జి రాత్రి 10 నుంచి ఉదయం 6 వరకు పబ్లిక్ మ్యూజిక్ ఉండరాదని ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అయితే ఈ ఉత్తర్వులను సవరించాలని కోరుతూ మూడు పబ్లిక్ యాజమానులు న్యాయస్థానాన్ని కోరారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన ధర్మాసనం.. సింగిల్ జడ్జి ఉత్తర్వులను సవరిస్తూ.. మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు నిరాకరించింది. గతంలో విధించిన ఆంక్షలు యథాతథంగా కొనసాగుతాయని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. **క్రాఫిక్ ఆంక్షలు** కొత్త సంవత్సరానికి ఉత్సాహంగా స్వాగతం పలికేందుకు సిద్ధమవుతున్న టెంకాహుకులకు పోలీసులు క్రాఫిక్ ఆంక్షలు అధ్యయజరి జారీ చేశారు. వేడుకలు, సందరాల్లో

పాల్గొనేవారు పలు నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించాల్సిందే. సూతన సంవత్సర వేడుకల వేళ శనివారం సగరంలో క్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. హైదరాబాద్, హైదరాబాద్, రాజకొండ పరిధిలో శనివారం రాత్రి 10 నుంచి ఆదివారం తెల్లవారుజాము వరకు ఆంక్షలు అమలులో ఉండనున్నాయి. న్యూఇయర్ వేడుకల సందర్భంలో హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో పోలీసులు క్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. డిసెంబర్ 31న రాత్రి 10 గంటల నుంచి జనవరి 1 తెల్లవారుజామున 2 గంటల వరకు ఈ ఆంక్షలు అమల్లో ఉండనున్నాయి. ఈ మేరకు వివరాలను హైదరాబాద్ సీపీ సీపీ ఆనంద్ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. క్రాఫిక్ ఆంక్షల సమయంలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, నెక్స్ట్ రోడ్డు, అప్పర్ ట్యాంక్ టెండ్ మీదుగా వాహనాలను అనుమతించారు. ఖైరతాబాద్ మీదుగా నెక్స్ట్ రోడ్డు, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వైపు వెళ్లే వాహనాలను నిరంకార భవన్, రాజ్ భవన్ రోడ్డు మీదుగా

మళ్లించనున్నారు. లిబర్టీ కూడలి, అప్పర్ ట్యాంక్ టెండ్ మీదుగా వెళ్లే వాహనాలను అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దారి మళ్లించారు. మింట్ కాంపౌండ్ రోడ్డును మూసివేయనున్నారు. నల్లగంట్ల రైల్వే ట్రైజిక్లీ మీదుగా సంజీవయ్య పార్కు వైపు వెళ్లే వాహనాలను రాజ్ గంజ్ మీదుగా మళ్లించారు. సికింద్రాబాద్ నుంచి ట్యాంక్ టెండ్ వైపు వెళ్లే వాహనాలను కమాడింగూడ కూడలి, లోయర్ ట్యాంక్ టెండ్ కట్టమైనమ్మ ఆలయం మీదుగా మళ్లించనున్నారు. **ఉల్లంఘనలపై కఠిన చర్యలు** క్రాఫిక్ ఉల్లంఘనలపై డిసెంబర్ 31 రాత్రి పోలీసులు ప్రత్యేక డ్రైవ్ చేపట్టనున్నారు. డ్రాఫ్ట్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలతో పాటు వేగంగా, నిర్లక్ష్యంగా వాహనాలు నడిపే వారిపై చర్యలు తీసుకోనున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ పోలీసుల సూచనలను పాటించి సహకరించాలని సీపీ సీపీ ఆనంద్ కోరారు.

ఆఫర్లతో జనాలను ఆకట్టుకుంటున్న బేకరీలు

-మొదటి పేజీ తరువాయి
కోస్ , కార్నాస్ బొమ్మల కేకులు చిన్న పిల్లలను ఆకట్టుకుంటున్నాయి. న్యూ ఇయర్ అనగానే కేక్ మేకింగ్ తో బెకరీస్ బిజీగా కనిపిస్తున్నాయి. కష్ట కేక్స్ లో కూడా ఈ సారి మంచి ఢిమ్ తో చాలా రకాల వెరైటీలు చేశామని అంటున్నారు బేకరీ నిర్వాహకులు. రెగ్యులర్ గా ఉండే కేక్స్ తో పాటు వెరైటీ డిజైన్స్ లో కేక్స్ ను

రెడీ చేస్తున్నారు చెప్పి.. కిలో కేక్ ధర 500 వందల నుంచి 4000 వరకు ఉంటుంది. కొందరు తమ ఇంట్లో కేక్ కట్ చేయడం తో పాటు తమకు తెలిసిన వారికి కూడా ఇవ్వడం ఒక సెంటిమెంట్ గా చెబుతున్నారు పబ్లిక్. పోయిన రెండు సంవత్సరాలు కోవిడ్ కారణంగా వేడుకలకు దూరంగా ఉన్న వారు కూడా ... ఈ ఏడాది గ్రాండ్ సెలెబ్రేషన్స్ జరుపుకుంటామని చెబుతున్నారు.

నూతనంగా ఎన్నికైన యూనియన్ కమిటీ సభ్యులు జర్నలిస్టుల సమన్వయ పరిషత్తులకు కృషి చేయాలి డాక్టర్ అంజి యాదవ్



కోదాడ : ఇటీవల యాదగిరిగుట్టలో తీయడబ్బాజే హెచ్ 143 ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా సమావేశంలో నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులు జర్నలిస్టుల సమన్వయ పరిషత్తులకు నిరంతరం కృషి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లె బోయిన అంజి యాదవ్ అన్నారు. బీసీ సంఘం అధ్యక్షులతో శుక్రవారం కోదాడ పట్టణంలోని స్థానిక అంజి గ్యాస్ కార్యాలయంలో సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని సూర్యాపేట జిల్లా డ్రైవ్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన కారంగంల అంజి గౌడ్, టీయూడబ్బాజే హెచ్ 143 యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి హరికిషన్ , డ్రైవ్ క్లబ్ జిల్లా కోశాధికారి పడిశాల రఘు , యూనియన్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బంకా వెంకట రత్నం లను శాలువలతో పూలమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు సత్రికాళు పూర్వచంద్రారావు మాతంగి సురేష్ హరి బీసీ సంఘం నాయకులు కొలివలం శ్రీను కమలాకర్ సవీన్ మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్దు శీతాకాల విడిది

-మొదటి పేజీ తరువాయి
26వ తేదీన హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. నాలుగు రోజుల పాటు బిజీగా గడిపారు. బొల్లారంలోని యుద్ధ స్మారకం దగ్గర నివాళు లర్పించారు. డిసెంబర్ 27న నారాయణగూడలోని కేశవ్ మెమోరియల్ విద్యా సంస్థను విజిట్ చేశారు. విద్యార్థులు, ఫ్యాకల్టీతో సమావేశమయ్యారు. డిసెంబర్ 28న భద్రాచలం సీతారామచంద్ర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ప్రసాద్ పథకాన్ని

ప్రారంభించారు. వరంగల్ లోని రామప్ప ఆలయాన్ని దర్శించారు. నిన్న నారాయణమ్మ కాలేజ్ ను విజిట్ చేశారు. ఆ తర్వాత ముచ్చింతల్ లోని రామానుజాచార్య విగ్రహాన్ని సందర్శించారు. ఇవాళ ఉదయం యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహస్వామిని రాష్ట్రపతి ముర్దు దర్శించుకున్నారు . మధ్యాహ్నం హైదరాబాద్ చేరుకున్న ముర్దు.. 3గంటల 40 నిమిషాలకు హాకింపేట నుంచి ఢిల్లీ పయనమయ్యారు.

నాంపల్లిలో 'నుమాయిష్' కు సర్వం సిద్ధం...

-మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ 82వ అలిండియా ఇండస్ట్రియల్ ఎగ్జిబిషన్ లో 2,400 స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేశారు. వీటిలో విదేశీ సంస్థలకు చెందిన స్టాళ్లు కూడా ఉన్నాయి. కాగా, 'నుమాయిష్'లో ఈసారి టికెట్ ధర పెంచారు. గతంలో రూ.30 ఉన్న టికెట్ ధరను ఇప్పుడు రూ.40కి పెంచారు. ఐదేళ్ల లోపు పయనున్న చిన్నారలకు ప్రవేశం ఉచితం అని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఎగ్జిబిషన్ కు వచ్చే వారి వాహనాలకు ఉచిత పార్కింగ్ సదుపాయం కల్పిస్తున్నారు. స్థానికంగా తయారయ్యే ఉత్పత్తులకు ప్రచారం, ప్రోత్సాహం అందించాలన్న ఉద్దేశంతో 1938లో 'నుమాయిష్' ప్రారంభమైంది. అప్పటి నుండి మిర్ ఉస్మాన్ అలీ ఖాన్ ఈ పాఠశాలిక ఎగ్జిబిషన్ ను ప్రారంభించారు. మొదట్లో 50 స్టాళ్లతో ప్రారంభమైన 'నుమాయిష్' ఇప్పుడు 2 వేలకు పైగా

స్టాళ్లతో దేశంలోనే అతిపెద్ద పాఠశాలిక ప్రదర్శనగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. హైదరాబాద్లో నిర్వహించే 'నుమాయిష్' ను నిత్యం 45 వేలమంది సందర్శిస్తారని అంచనా. కాగా, 2019లో నిర్వహించిన 'నుమాయిష్'లో భారీ అగ్నిప్రమాదం జరిగి వందలాది స్టాళ్లు కాలిపోయిందయ్యాయి. ఆ అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని అధికారులు ఈసారి ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. స్టాళ్ల నిర్వాహకులు ఎక్కువ వంటలు చేయకుండా నిషేధించారు. రెండు ఫైరింజన్లను అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. విద్యుత్ వైర్లు, గ్యాస్ పైపుల విషయంలో అత్యంత భద్రమైన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని స్టాళ్ల నిర్వాహకులకు అగ్నిమాపక శాఖ స్పష్టం చేసింది. ప్రతిస్టాల్ లోనూ ఫైర్ ఎక్స్ టింగ్విషర్ తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పేర్కొంది.

న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో బీర్లకు మన్ గిరాకీ

-మొదటి పేజీ తరువాయి
మొత్తం 2,620 వైస్ పేపులు ఉన్నాయి. రోజు వారి కంటే పండగలు, స్పెషల్ ఈవెంట్స్ ఉన్న సమయాల్లోనే లిక్యర్ అమ్మకాలు జోరుగా సాగుతాయి. అయితే ఈ ఏడాది రేపి చివరి రోజు కావడంతో.. ఇప్పటికే అమ్మకాలు జోరందుకున్నాయి. మరోవైపు గోదాన్స్ నుంచి వైస్, రెస్టారెంట్లకు లిక్యర్లను తరలిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది బీర్ సేల్స్

ఎక్కువగా ఉంటుందని లిక్యర్ షాప్ నిర్వాహకులు చెబుతున్నారు. మరోవైపు ధరల వ్యత్యాసం వల్ల కూడా బీర్లకు గిరాకీ ఎక్కువగా ఉంటుందంటున్నారు. అన్ లిమిటెడ్ లిక్యర్లతో ప్రత్యేక ప్యాకేజీలు ప్రకటించారు. మరోవైపు న్యూఇయర్ ఈవెంట్స్ పై తెలంగాణ పోలీసులు గట్టి నిఘా పెట్టారు. అర్చరాత్రి ఒంటిగంట వరకే వేడుకలకు పర్మిషన్ ఇచ్చారు. రూల్స్ బ్రేక్ చేసే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.

5204 స్టాఫ్ నర్స్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్

-మొదటి పేజీ తరువాయి
అధికారులు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ హామీ మేరకు ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియ వేగంగా జరుగుతున్నట్లు మంత్రి హరీశ్ రావు ట్వీట్ చేశారు. మొత్తం 7వేల 320 పోస్టులకు రిక్రూట్ మెంట్

చేపట్టగా.. ఇప్పటికే 969మందిని తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. కొత్తగా 5వేల 204 పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చామని.. త్వరలోనే స్టాఫ్ నర్షల భర్తీ ప్రక్రియ పూర్తవుతుందని ట్వీట్ చేశారు.

వాయిదా పడ్డ మునిసిపల్ అధికారులు, కౌన్సిలర్ల సమావేశం...

కోదాడ : సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ పట్టణంలోని మున్సిపాలిటీ కమిషన్ ఆడిశానుసారం మునిసిపల్ కౌన్సిలర్ల కు సమావేశం సమయం , తేదీ నిర్ణయించి మున్సిపాలిటీలో ఉన్న ఇబ్బట్ ఆధారంగా ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత క్రమంలో పనుల నిర్ణయించి ఎజెండా తయారు చేస్తే , గౌరవ కౌన్సిల్ సభ్యులకు పంపించి , 30/12/2022 తేదీన సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది . కానీ దురదృష్టవశాత్తు ఎజెండాలో లేని కమాటీల అంశం లేవనెత్తి సభను సజావుగా జరగనివ్వకుండా ఓ గంటసేపు వాయిదా వేయడం జరిగింది. తర్వాత జరిగిన మీటింగ్ లో కూడా అదే అంశంపై ప్రస్తావన . ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు ప్రకారం నియామకాలు చెల్లదని, దాని గురించి ఇక్కడ నిర్ణయాలు తీసుకోలేము అని, ఉన్నత అధికారులను సంప్రదించి సలహాలు సూచన తీసుకుంటామని అని చెప్పిన ప్రస్తుతం ఎజెండా గురించి చర్చించుకుండా అని చెప్పిన కానీ మాట విసకుండా కొంతమంది అధికార పార్టీ కౌన్సిలర్లు బయటకు వెళ్లడం చాలా బాధాకరమని, అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటూ రాజకీయాలు చేయడం బాధాకరం . ఇప్పటివరకు పనిచేసిన వారికి జీతాలు ఇవ్వటానికి మేము వ్యతిరేకం కాదని ప్రభుత్వం 20/ 12 /2022 తేదీన కామటీల కాంట్రాక్టు రద్దు చేయడం జరిగింది. అప్పటివరకు పనిచేసిన వారికి జీతాలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించాము. తదుపరి మీటింగ్లో అనుమతి తీసుకుంటాము.

నేడు మ. 12:30 గంటలకు కొత్త డీజీపీ అంజనీ కుమార్ బాధ్యతలు

-మొదటి పేజీ తరువాయి
హాజరు కానున్నారు. ఇక ప్రస్తుత డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి పదవీకాలం శనివారంతో ముగియనుంది. ఈ సందర్భంలో తెలంగాణ స్టేట్ పోలీసు అకాడమీలో మహేందర్ రెడ్డి పదవీ విరమణ కార్యక్రమం జరగనుంది. ఉదయం 8:25 గంటలకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. మహేందర్ రెడ్డి ఐపీఎస్ గా 36 ఏండ్ల పాటు సుదీర్ఘ సేవలందించారు. పోలీసు శాఖలో సాంకేతికతతో విషయాత్మక మార్పులు తెచ్చారు మహేందర్ రెడ్డి.

రైతు బీమా ప్రాసీడింగ్ కాపీల అందజేత



రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి సహకారంతో రెండు కుటుంబాలకు రైతు భీమా ప్రాసీడింగ్ కాపీలను శుక్రవారం బాల్కనాడ మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ శాఖ రైతు వేదిక భవనంలో శుక్రవారం ఎంపీపీ లావణ్య-లింగాగౌడ్, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బద్దం ప్రవీణ్ రెడ్డి, మండల వ్యవసాయాధికారి మహేందర్ రెడ్డి నాయకులతో కలిసి 2 రైతు భీమా ప్రాసీడింగ్ కాపీలను బాధిత

కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాల్కనాడ మండల జలాల్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన కత్తి రాజన్న కత్తి గంగాం ఇద్దరు రైతులు గత కొన్ని రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించడంతో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రూర లక్షలు రైతు బీమా భీమా ప్రాసీడింగ్ కాపీలను బాధిత కుటుంబాలకు అందజేశామని వారు తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడా

లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుభీమా పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టారని రైతుపై ఒక్కరాపాటు కూడా భారం పడకుండా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీకు ప్రభుత్వమే ఖర్చులు భరిస్తూ రైతుభీమా అందేలా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. రైతు మరణించిన వారం రోజుల లోపే రైతు నామినీ భాతాలో రూర లక్షలు జమ అవుతున్నాయని తెలిపారు. లబ్ధి పొందిన కుటుంబ సభ్యులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు మండల కో-ఆర్డినేటర్ నాగులపల్లి రాజేశ్వర్, బాల్కనాడ సర్పంచ్ భూస సునీత, జలాల్ పూర్ సర్పంచ్ గద్దం కల్పన అనిల్, ఉప సర్పంచ్ లింగారెడ్డి, కిసాన్ నగర్ ఎంపీటీసీ అనుగుల రాంకాణ్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ మండల వైస్ చైర్మన్ వేంపల్లి పెద్ద రాజేశ్వర్, జక్క రాజేశ్వర్, నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు తౌటు గంగాధర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సాగర్ యాదవ్, గద్దం ప్రదీప్, వేల్పూర్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు వేంపల్లి చిన్న రాజేశ్వర్, సయ్యద్ మజాబ్, సానైట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ప్రసాద్ గౌడ్, ఏఈడీ కృష్ణవేణి, గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు పిప్పూరా అశోక్, సభ్యులు జక్కం సరేష్, రైతులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య పట్టణ అధ్యక్షులు నూతన సంవత్సర డైరీ అందజేత.



కామారెడ్డి జిల్లా పట్టణ మండల తాసిల్దార్ రామ్మోహన్ రావుకు, నూతన సంవత్సర డైరీ ఆర్యవైశ్య పట్టణ అధ్యక్షులు గంగా ప్రవీణ్, అందజేశారు. పట్టణ అధ్యక్షులు కేంద్రంలో, శుక్రవారం నాడు మండల కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, ఆర్యవైశ్య పట్టణ అధ్యక్షుడు గంగ ప్రవీణ్ గుప్తా, అధికారులకు, నూతన సంవత్సర సందర్భంగా నూతన డైరీలో అందజేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని నూతన సంవత్సర డైరీలను తహసీల్దార్ రామ్మోహన్ రావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి యాదగిరికి 2023 నూతన సంవత్సర డైరీలను అందజేసినట్లు తెలిపారు.

న్యూ ఇయర్ వేడుకలు సంతోషంగా జరుపుకోండి

దోర్నకల్ సీఐ జూపల్లి వెంకటరత్నం
దోర్నకల్ పట్టణ, మండల ప్రజలు సంతోషంగా న్యూఇయర్ వేడుకలు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని దోర్నకల్ సీఐ జూపల్లి వెంకటరత్నం కోరారు. మండలంలో ఎక్కడ ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రజలు చూసుకోవాలని 31 సాయంత్రం నుంచి దోర్నకల్ పట్టణ కేంద్రంలో పోలీసుల సైబల్ డ్రైవ్ నాలుగు వైపులా ఉంటుందని తెలిపారు. వాహనదారులు త్రిబల్ డ్రైవ్ చేయవద్దని, మద్యం సేవించి నడవరాదని, మైసర్లు చేతికి బండ్లు ఇవ్వవద్దని అలా మైసర్లు రోడ్డుపైకి వస్తే బైకు యజమానులపై కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. మద్యం వ్యాపారులు నమరుపాలన పాటించాలని కోరారు. కరోనా వెంటాడుతూనే ఉందని ప్రజలు గుంపులుగా ఉండకూడదని తెలిపారు. వీలైనంతవరకు మాస్కులు ధరించి న్యూ ఇయర్ వేడుకలను జరుపుకోవాలని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అడ్వాన్స్ గా దోర్నకల్ పట్టణ మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

దేశానికి గొప్ప నాయకున్ని అందించిన పుణ్యవతి హీరాబెన్



కుత్బుల్లాపూర్ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ మాతృమూర్తి హీరాబెన్ శివైఖ్యం చెందడం పట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కున్ శ్రీశైలం గౌడ్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. షాపూర్ నగర్ లోని ఆయన నివాసంలో బీజేపీ నాయకులతో కలిసి హీరాబెన్ చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించారు. సరేంద్ర మోడీ లాంటి ఒక గొప్ప మహా పురుషున్ని దేశానికి అందించిన పుణ్యవతి అని, కొడుకు ముఖ్య మంత్రి, ప్రధాని అయినా హంగులకు, ఆర్థికాలకు దూరంగా ఉన్న గొప్ప మహా తల్లి అని మాజీ ఎమ్మెల్యే కొనియాడారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ కి కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజలందరి తరఫున ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఉద్యమకారులు V/S ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి



- చల్లా కాలం ఉద్యమాలు చేసిన చరిత్ర మాలి
- కాంట్రాక్టు వర్కులకోసం మా పార్టీలోకి వచ్చిన చరిత్ర విడి అయిన అక్కర్లు చేయకూడదు
- ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా విద్యార్థి ఉద్యమకారులం త్వరలో పార్టీ అధినేతని కలిసి పూర్తి వివరాలు ఇస్తాం
- జిఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు పాలమాకుల కొమరయ్య

హనుమకొండ జిల్లా కాకతీయ యూనివర్సిటీ లో బిఆర్ఎస్సీ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొమరయ్య మాట్లాడుతూ పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి బిఆర్ఎస్సీ విద్యార్థుల పైన అక్రమ కేసులను

పూర్తిగా వ్యతిరేకిస్తున్నామని, తన వ్యాపారం కోసం మా బిఆర్ఎస్సీ విద్యార్థి నాయకుల పైన పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకొని కేసులు పెట్టిస్తున్నారని, ఇరిగేషన్ శాఖ మరియు నీటి పారుదల శాఖ పరిమిషన్ ఇచ్చినప్పటికీ కుట్రపూరితంగా నన్ను అడ్డుకుంటున్నారని, గత 15 సంవత్సరాల నుండి బిఆర్ఎస్సీ విద్యార్థి భాగంలో పనిచేస్తున్నానని, తెలంగాణ ఉద్యమంలో కూడా క్రియాశీలకంగా పనిచేశానని, నన్ను అడ్డికంగా దెబ్బతీయడం కోసమే ధర్మారెడ్డి ఇలాంటి పాల్కుతున్నారని, ఇల్లి విషయమై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరియు కేటీఆర్ ను కలుస్తామని న్యాయం జరిగే వరకు మా పోరాటం ఆపబోమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేయూ జాక్ వ్యవస్థాపక సభ్యులు మంద వీరస్వామి, డిఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాచర్ల శరత్ చంద్ర, బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పాలమాకుల కొమరయ్య, యూనివర్సిటీ ఇంచార్జ్, అధ్యక్షులు జెడ్డి రాజేందర్, బైరపాక ప్రశాంత్ అర్జన్ కోఆర్డినేటర్స్ ఆరూరి రంజిత్, గండ్రకొట రాజ్ కే, యాదవ్, డిఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు గొల్లపల్లి వీరస్వామి, కందికొండ తిరుపతి, మెట్ట, ప్రణయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాజులరామారం పోచమ్మ బస్టిలో ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర...

నూతన సంక్షేమ సంఘం సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే...



కుత్బుల్లాపూర్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, గాజులరామారం 125 డివిజన్ పరిధిలోని పోచమ్మ బస్టిలో సుమారు రూ.39 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించిన అంతర్గత సీసీ రోడ్లను ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. బస్టి వాసులు ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అభివృద్ధి పనులు పూర్తైన సందర్భంగా బస్టి వాసులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర చేశారు. అనంతరం బస్టి సంక్షేమ సంఘం నూతనంగా ఎన్నికైన సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని సభ్యులను ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులంతా బకమత్తుతో ఉంటూ ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో ఎన్ని నిధులైన వెనుకాడబోమని, ప్రతి బస్టి, కాలనీలను అన్ని రంగాల్లో



ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. గత పాలకుల హయాంలో అభివృద్ధికి నోచుకోని అనేక బస్టీలను, కాలనీలను బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ప్రత్యేక దృష్టి వహించి మెరుగైన మౌలిక వసతులు కల్పించామన్నారు. రాజోయే రోజుల్లో మరెన్నో కార్యక్రమాలతో ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా కుత్బుల్లాపూర్ ను తీర్చిదిద్దాలామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఈఈ రూపాదేవి, సీనియర్ నాయకులు మీర్జా రషీద్ బైగ్, కస్తూరి బాల్ రాజ్, ఆదిల్, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరుష శ్రీనివాస్ యాదవ్ మరియు సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షురాలు సంధ్యారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు రమ్యనాథ్, వినోద్, రమేష్, ఆంజనేయులు, జనరల్ సెక్రెటరీ రవీష్, జాయింట్ సెక్రటరీలు అశోక్, సాయి ప్రకాష్, శ్రీకాంత్, క్యాషియర్ ఆంజనేయులు, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ లు శేఖర్, సయ్యద్ ఫిరోజ్, మునీర్, కార్యవర్గ సభ్యులు జనార్ధన్, సుజాత, రాజు, రవి, హేమ, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మారం అయ్యప్ప సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వాముల రాస్తారోకో



కుత్బుల్లాపూర్ హిందువుల అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజించే ...

అయ్యప్ప స్వామిని బైరి నరేష్ దూషించడంతో అతని పై కేసు నమోదు చేసి పిడి యాక్ట్ నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మారం రైల్వేగేట్ వద్ద రాస్తారోకో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పద్మ గురు స్వామి రాజబోయిన రవి రామ్ గురుస్వామి గణ్డికోప్పుల రాంబాబు నాయని భరత్ పరుశరాజు జక్కల రాజు మొగిలి స్వామి చంద్ర గురుస్వామి గోపి స్వామి రాజేష్ స్వామి బట్టా రాజు ప్రసాద్ విక్రమ్. అనిల్ నాగరాజు పాల్గొందడం జరిగింది

పిట్లంలో లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్య శిబిరం.



కామరెడ్డి జిల్లా పట్టణ మండలంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్య శిబిరం డాక్టర్ హరికిషన్ రావు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 75 మందికి కంటి చికిత్సలు చేయగా అందులో పది మందికి కంటి ఆపరేషన్ నిమిత్తం బోధన్ కంటి ఆసుపత్రికి పంపినట్లు తెలిపారు. మిగతా వారికి కంటి చూపుకు ఆకు కూరలు పాస్టిక ఆహారం తీసుకోవాలని కంటిపై తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ ట్రెజరర్ ఎస్ వి కిషన్, ఎల్ ఎన్ డి సంతోష్, ఆరోగ్య కార్యకర్త ఎం సిద్ది రమ గౌడ్, శిక్షణ వైద్య బృందం డాక్టర్ జి భవాని, డాక్టర్ పూజ, డాక్టర్ ఆయిషా సాధ్య డాక్టర్ రత్నం, డాక్టర్ షాహిద్ హుజుఫ్, మరియు పేషెంట్లు పాల్గొన్నారు.

సి.సి.రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించిన దుందిగల్ పురపాలక చైర్ పర్సన్ శంభీపుర్ క్రిష్ణవేణి క్రిష్ణ...



కుత్బుల్లాపూర్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి మల్లంపెట 24 మరియు 25వ వార్డులలో అక్షరాల రూ. 1.29 కోట్ల వ్యయంతో నూతన సి.సి.రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన దుందిగల్ పురపాలక చైర్ పర్సన్ శంభీపుర్ క్రిష్ణవేణి క్రిష్ణ ఈ సందర్భంగా క్రిష్ణవేణి మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీలోని అన్ని వార్డులలో మెరుగైన వసతులు కల్పిస్తామన్నారు. ప్రజలు ఎదుర్కుంటున్న సమస్యలపై ప్రత్యేక కార్యాచరణతో ముందుకు సాగుతూ ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కార చేపడుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. కాలనీలో పక్కటిచి ప్రజలతో మాట్లాడారు. మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని ఉన్న ప్రధాన సమస్యలు, ధీర్ధాకాలంలో పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను త్వరలో పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేటర్ బాలాజీ నాయక్, కౌన్సిల్లర్లు అనంత స్వామి, మాదాసు వెంకటేష్, ఎంబారి లక్ష్మి ఆంజనేయులు, శంభీపుర్ క్రిష్ణ, గోపాల్ రెడ్డి, శంకర్ నాయక్, ఎక్స్ సర్పంచ్ నర్సింగ్ రావు, దుండిగల్ మునిసిపల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షులు మనోజ, పార్టీ జనరల్ సెక్రెటరీ శామీర్ పేట రంగయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాఘవేందర్ గౌడ్, అమర్నాథ్, 24వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ రమేష్, 25వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మణ్, 27వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ అమర్ సింగ్, 24వ వార్డు జనరల్ సెక్రెటరీ శోభన్, మాజీ వార్డు సభ్యులు ఉప్పలి బాలకృష్ణ, నర్సింహ, శ్రీనివాస్ గుప్త, శ్రీకాంత్ గుప్త, స్టానికలు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, మునిసిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ ఫామ్ సాగుపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు



మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం లోని రైతు వేదికలో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు మీద అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఉద్యమనవ శాఖ అధికారి సూర్యనారాయణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ, ఆయిల్ ఫామ్ పంట వేయడానికి ప్రభుత్వం ఎన్నో వడ్డీ రైతులకు 100% రాయితీతో, ఇతర రైతులకు 90% రాయితీతో నాలుగు సంవత్సరాల వరకు మెయింటినెన్స్ గా ఎకరానికి ఒక సంవత్సరమునకు 4200 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుంది. ఎకరానికి 10 శాతం చొప్పున మాత్రమే 1200 రూపాయలు మొక్కలకు మాత్రమే రైతు చెల్లిస్తున్నారు. డ్రిప్ సౌకర్యం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాత్రమే ఏర్పాటు చేస్తుంది. దీనికి మాత్రమే జీవన్మరణం చెల్లించుకోవలెను. దీనిలో అంతరం పంటలు మొక్కలు ఎత్తుగా పెరిగే వరకు అంతర్వంటలు పండించుకోవచ్చును. నీళ్ళ సౌకర్యం ఉన్న రైతులందరూ ఆయిల్ ఫామ్ పంటలపై దృష్టి పెట్టాలని రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానైట్ చైర్మన్ మూలా మధుకర్ రెడ్డి, మండల వైఎస్ ఎంపీపీ తాతా గణేష్, రామచంద్రపురం సర్పంచ్ పోలపాక వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ఆర్ఎస్ఎస్ మెంబర్ సోమిరెడ్డి, మండల కోఆర్డినేటర్ రేఖ ఉప్పలయ్య, మండల వ్యవసాయ అధికారి బానోత్ రాజ్, మండల ఉద్యాన గ్రామ శాఖాధికారి చదుర్తి, గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ రవీందర్ రెడ్డి, ఏ ఈ ఓ జి సురేష్, పి అఖిల్, శేషస్వి, బాలాజీ, అత్యు మెంబర్ ఆర్ శ్రీనివాసరావు రైతులు మరియు డిలర్లు పాల్గొనడం జరిగినది...

